Notulen oudervereniging
19 november 2025 om 20:00 uur.
Teamkamer ‘t Bijenveld


Opening
Afwezig: Carolien, Chantal, Larissa, .
Aanwezig: Ansjelique (voorzitter), Blanka, Didi, Ellen, Elyn, Esther, Femke (notulist), Inge, Joris, Judith, Nina, Tamara. 

Nieuwe aanwezigen: Blanka (Hanna groep 4/5). Zij zal samen met haar partner Jeff aansluiten.
Joris (Noélie groep 6/7 en Rúnar groep 1 /2). Hij sluit samen met zijn partner Dorien aan.
Tamara (Evi groep 1 /2)


Mededelingen
- 

Actiepunten vorige vergadering 18 juni september die niet bij vergaderpunten besproken worden
- Onderzoeken of ze Dropbox wil beheren. Carolien
Carolien is begonnen met het beheren van Dropbox. 

Vanuit de directie
- proces schoolreis 
Met de evaluatie van het schoolreisje van schooljaar 2024/2025 bleek het budget te krap. Daarop is het team gekomen met de oplossing groep 7/8 niet mee te laten gaan omdat ze schoolkamp hebben wat ook erg leuk is. Ouders hebben gereageerd dat ze deze keuze jammer vinden. Er is opnieuw naar de situatie gekeken en vanwege de reacties van ouders en het budget dat er binnen de OV is, is het besluit teruggedraaid. Het schoolreisje vindt buiten het schoolkamp plaats en groep 7/8 gaat ook mee.
Judith geeft aan graag feedback te ontvangen vanuit de OV. Ze hoopt dat hiervoor tijdens de OVvergaderingen ruimte gevoeld wordt. OV geeft terug dat tijdens de vorige vergadering het bericht te ervaren als mededeling. De OV wordt uitgenodigd ook bij twijfel vragen ter tafel te brengen.
- Hoe wordt de berichtgeving via Parro door ouders ervaren?
Het is erg leuk foto’s uit de klas te krijgen. Ook om thuis gesprekjes over hoe de schooldag was aan te gaan met de kinderen. 
Het aantal berichten is prima. Alleen aan het begin van het schooljaar was het veel, met name de wijzigingen in de agenda.
Ouders waarderen het dat er ook berichten over activiteiten buiten school gedeeld worden.

Plan besteding financiële buffer (Carolien, Chantal, Didi)
Er is nog geen plan opgesteld. 
Didi geeft aan dat het nu misschien lijkt dat er een erg grote buffer is die al jaren even groot is gebleven. Dat klopt niet, deze slinkt. Er gaat al meer geld naar activiteiten voor de kinderen dan er aan ouderbijdrage binnenkomt.
Op de rekening staat een mooi bedrag als buffer. Ongeveer zoveel als de jaarbegroting. 

De commissie wordt gevraagd liefst 2 weken voor de volgende OVvergadering (7 januari) hun plan te delen. Ook ontvangt de OV dan graag een overzicht van inkomsten, uitgaven en hoogte van de buffer van de afgelopen 3 jaar. 
OVleden zijn uitgenodigd zich bij de commissie aan te sluiten als ze dat zouden willen. Niemand gaf aan dit te willen.
Omdat we de volgende vergadering graag met dit agendapunt verder willen en Carolien en Chantal afwezig zijn vanavond ontvangt Femke graag bericht van hen of zij hierover nog vragen hebben en of zij verwachten de documenten te kunnen opstellen.

Evaluatie schoolfotograaf (5 september)
Na de opnames was er twijfel over de kwaliteit van de foto’s. Vandaar dit agendapunt. Er zijn bij school geen ouders geweest die teleurstellingen meldden en er zijn in verhouding evenveel foto’s afgenomen als voorheen.
Één ouder had een foto van een ander kindje. Zij heeft dit bij de fotograaf gemeldt.

Evaluatie kinderboekenweek (2-13 oktober)
Tijdens de vergadering kon er nog niets gezegd worden over het verloop van de kinderenboekenweek. Ook de leerlingenraad heeft het nog niet besproken. Daarom blijft het agendapunt staan voor de volgende vergadering.

Sinterklaas (Ellen, Femke, Larissa)
De voorbereidingen zijn op orde. Ellen en Larissa zijn er 5 december. Er is verder geen hulp nodig. Schoen zetten is goed ontvangen door de leerlingen. Voor 5 december is meer limonade nodig. Didi haalt dit voor de komende feesten. 

Kerst (Delian en Rinke)
Donderdagavond komen er weer een schoolbrede markt en loterij. Vrijdagochtend komt er zoals we wilden een kerstontbijt met hapjes. Later op vrijdag een open podium. Dit is al aangekondigd zodat kinderen de tijd hebben het voor te bereiden.

Carnaval (Chantal, Didi)
De vooraanmelding van de optocht is gedaan bij de gemeente i.v.m. vergunningen. Meer informatie wordt tijdens de volgende OVvergadering besproken.

Schoolreisje (Chantal, Ansjelique, Carolien, Ellen)
Er zijn concrete plannen onderzocht en er zijn keuzes gemaakt. Groep 1,2 gaat naar een locatie en de groepen 3 t/m 8 naar een andere locatie. Beide locaties zijn anders dan vorig jaar.
Alle groepen gaan met bussen. Vooral omdat dit het schoolreisje meer waarde geeft. 
Vanwege prijsverhogingen liggen de entreeprijzen en huurprijzen pas vanaf 1 januari vast. Er wordt met het huidige budget een gat van €350 - €400 verwacht. Er wordt nog gekeken of het haalbaar wordt. Een optie is het budget verruimen vanuit de buffer. Hierover wordt binnen de OVapp een poll gestuurd.
Meerdere jaren blijkt het budget voor schoolreisje te weinig geweest. We zullen overwegen of dit budget structureel groter moet zijn.

Rondvraag
- Femke: Niet alle leerlingen gaan in groep 8 op schoolkamp, omdat ze soms al in groep 7 gaan vanwege het kleinere aantal leerlingen. Wat vinden ouders hiervan? Erg jammer. Het is een belangrijk moment om de basisschooltijd af te sluiten. Ouders zouden bereid zijn meer te betalen als er dan voor iedere leerling een schoolkamp in groep kan zijn. Dit punt wordt binnen het team, de MR en OV verder opgepakt.
- Ansjelique: De gestopte OVouders zijn bedankt met een presentje. Dit werd gewaardeerd. 
- Esther: Hoe kunnen we als OVouder aansluiten bij een commissie? Vraag een commissielid of er ruimte is om aan te sluiten. Het is fijn om kennis over te dragen. In de teamkamer hangt een overzicht. Dit is ook op de Dropbox van de OV te vinden.
- Inge: Sintmaarten in Leuth. Waar is het gebleven? Tot een paar jaar geleden werd er een Sint Maarten optocht georganiseerd. Dit ging buiten school om. Misschien is er animo om dit weer te organiseren?! Enkele ouders zijn er al enthousiast over.


Actiepunten van vandaag, woensdag 19 november. 
- Overzicht opstellen en delen van de financiën van de afgelopen 3 jaar. Didi
- Plan besteding financiële buffer opstellen en delen, uiterlijk 7 januari. Carolien, Chantal, Didi
- Femke laten weten of de informatie bij agendapunt Financiële buffer duidelijk is én of je het plan gaat opstellen. Carolien, Chantal, Didi
- Limonade kopen. Didi
- Poll in de OVapp sturen over verruiming van het budget voor schoolreisje. Al gedaan :)
- Onderzoeken of en hoe er jaarlijks een schoolkamp georganiseerd kan worden. Judith

De volgende vergadering is woensdag 21 januari 2026


